
          Συνέντευξη με τον Δήμαρχο Λαμιέων κ. Καραΐσκο Ευθύμιο 

        Οι μαθητές – δημοσιογράφοι του 6ου Γυμνασίου Λαμίας, εκτιμώντας ότι ένας δήμαρχος 

αποτελεί το πιο αντιπροσωπευτικό παράδειγμα «ενεργού πολίτη»  σε κάθε δήμο, θέλησαν να 

πάρουν συνέντευξη από τον Δήμαρχο της πόλης τους. Η συνέντευξη πραγματοποιήθηκε στις 30 

Ιανουαρίου 2023 στο γραφείο του Δημάρχου. Τα ερωτήματα  στηρίχθηκαν απόλυτα  στον εφηβικό 

αυθορμητισμό και στην ανάγκη των μαθητών να γνωρίζουν καλύτερα τον τρόπο σκέψης ενός 

δημάρχου , χωρίς να υπάρχει καμία άλλη πρόθεση .  

 

1 )Αγαπητέ κ. Δήμαρχε, θα θέλαμε αρχικά να σας ευχαριστήσουμε που διαθέτετε τον ελεύθερο 

χρόνο σας να μας δεχτείτε σε αυτόν τον φιλόξενο χώρο, ώστε να συζητήσουμε και να σας 

γνωρίσουμε καλύτερα. Με όλο μας  το σεβασμό θα θέλαμε να κάνετε μία σύντομη αυτοβιογραφική 

αναφορά.  

Μεγάλωσα σε μια αγροτική οικογένεια. Οι γονείς μου ήταν αγράμματοι άνθρωποι, ο πατέρας μου 

τελείωσε την Τετάρτη δημοτικού και η μητέρα μου τελείωσε το δημοτικό και δύο τάξεις από το 

γυμνάσιο. Δεν είχαν δυνατότητες τότε να μπορέσουν να σπουδάσουν και να μάθουν γράμματα. Αυτό 

όμως ήταν και η έμπνευσή τους να με οδηγήσουν στο να προχωρήσω με τις σπουδές μου. Κατάγομαι από 

ένα μικρό χωριό της ανατολικής Φθιώτιδας το Βαθύκοιλο όπου εκεί γεννήθηκα. Στα χωριά έλεγαν τότε 

να μάθουμε γράμματα να σπουδάσουμε και να φύγουμε από το χωριό, να φύγουμε από την μιζέρια του 

χωριού. Μου έδωσαν όμως αρχές και αξίες τις οποίες έχω μέχρι σήμερα. Έτσι και έφυγα από το χωριό. 

Τελείωσα το λύκειο στην Πελασγία, σπούδασα στο πανεπιστήμιο των Αθηνών Νομική, έγινα δικηγόρος, 

επέστρεψα στην Λαμία και έκτοτε  είμαι εδώ. Όταν τελείωσα το Λύκειο και τις σπουδές μου και 

επανήλθα στην Λαμία έμεινα εδώ ως δικηγόρος. Μέχρι το 2014 είχα περίπου τριάντα τρία χρόνια 

δικηγορίας, τότε λοιπόν μου έγινε μια πρόταση από τον τότε περιφερειάρχη τον υποψήφιο τον Κώστα 

τον Μπακογιάννη με τον οποίο με συνδέει μια προσωπική οικογενειακή σχέση: να κατέβω μαζί του στις 

εκλογές ως αντιπεριφερειάρχης και έτσι άρχισαν όλα. Δεν μου άφησε πολλά περιθώρια να αρνηθώ γιατί 

ήμασταν φίλοι και συνήθως οι μεγάλες φιλίες δημιουργούν και τις μεγάλες σχέσεις και ανοίγουν 

δρόμους. Έτσι μπήκα στον δρόμο της αυτοδιοίκησης και βρέθηκα ως αντιπεριφερειάρχης στην 

Περιφέρεια της Στερεάς. Μόλις  τελείωσε η θητεία μου έκανα το μεγάλο βήμα να δοκιμαστώ ως 

υποψήφιος δήμαρχος. Έτσι λοιπόν είμαστε σήμερα εδώ εμείς και μιλάμε. Αυτή είναι η ζωή μου με λίγα 

λόγια. Έχω δύο κόρες οι οποίες είναι δικηγόροι και έχουν πάρει το δικηγορικό μου γραφείο και 

συνεχίζουν την δική μου παράδοση. Επίσης έχω και ένα εγγόνι το οποίο είναι η μεγάλη μου αδυναμία 

αλλά και το μεγάλο μου βάρος επειδή δεν έχω πολύ χρόνο να το απολαύσω. Επίσης έχω και άλλα δύο 

αδέρφια. 

 

2)α) Ποιοι άνθρωποι αποτέλεσαν πρότυπα για εσάς και πώς επηρέασαν τη ζωή και την 

πορεία σας; 

 

Θα σου πω ότι είχα ανθρώπους-πρότυπα τους γονείς μου. Το παράδειγμά τους, η προσπάθειά 

τους, ο τρόπος που έζησαν, μου έδωσαν τις βάσεις για να δημιουργήσω έναν εσωτερικό κόσμο 

τέτοιο, ώστε να πορευτώ στη ζωή μου. Δε θα ξεχάσω ποτέ αυτά που μου έλεγε ο πατέρας μου, 



όταν περπατούσαμε στο δάσος (γιατί κατάγομαι από αγροτική οικογένεια) ότι ποτέ δεν πρέπει να 

κάνω κακό σε άνθρωπο αλλά ακόμη κι αυτούς που με έχουν βλάψει, πρέπει να τους 
αντιμετωπίσω με καλό τρόπο. Επίσης, μου έλεγε πως δεν πρέπει να απογοητεύομαι εύκολα και 

πως ό,τι γίνεται, γίνεται για καλό. Αυτές τις αρχές προσπαθώ να τηρώ έως σήμερα, αρχές που μου 

έχουν εμφυσήσει οι γονείς μου τόσο σε εμένα όσο και στα αδέλφια μου. Οι γονείς μου λοιπόν 

είναι τα πρότυπά μου. 

- β) Από τον χώρο της πολιτικής ποια πρότυπα έχετε; 

 

Πολιτικό πρότυπο για εμένα είναι ο Κώστας Μπακογιάννης, ο Δήμαρχος Αθηναίων, ο οποίος 

μου άνοιξε την πόρτα για να μπω στην πολιτική, στην τοπική αυτοδιοίκηση. Άλλωστε, το 

ενδιαφέρον μου στρέφεται στην τοπική αυτοδιοίκηση, γιατί νομίζω ότι το να είμαι κοντά στον 

δημότη, να προσφέρω στην πόλη μου είναι αυτό που με εκφράζει. Γι’ αυτό επέλεξα συνειδητά 

να υπηρετήσω τους συμπολίτες μου μέσα από τον χώρο της αυτοδιοίκησης. Έτσι, έχω ως 

πρότυπο τον Κώστα Μπακογιάννη, ο οποίος μου έδωσε ιδέες και μου έθεσε τις βάσεις για να 

προχωρήσω στο πεδίο της αυτοδιοίκησης.   

 
3)Στην Αρχαία Ελλάδα, αν κάποιος πολίτης δεν συμμετείχε ενεργά στα δημόσια πράγματα 

και αποσυρόταν στην ιδιωτική του ζωή, θεωρούνταν απαθής πολίτης. Αντίθετα η εικόνα του 

πολίτη που διαμόρφωνε απόψεις στα τοπικά και όχι μόνο προβλήματα και συμμετείχε 

ενεργά στη λύση τους ήταν η εικόνα ενός δυναμικού και ενεργού πολίτη. 

 α) Συμμερίζεστε αυτή την άποψη των αρχαίων Ελλήνων;  

 Νομίζω ότι η άποψη αυτή πρέπει να εκφράζει όλους, εάν θέλουμε να δημιουργήσουμε μια κοινωνία με 

όρους ενός σύγχρονου μέλλοντος. Στην αρχαία Ελλάδα ο άνθρωπος που ήταν απαθής και δεν είχε 

ενεργή συμμετοχή στα κοινά, βρισκόταν στο περιθώριο. Οι ιδέες και η συμμετοχή του καθενός στα κοινά 

είναι αυτό που θα δώσει και την καλύτερη λύση και εμείς είμαστε εδώ για να μαζεύουμε απόψεις από 

όλο τον κόσμο για να κάνουμε το καλύτερο. 

- β) Ποια ήταν τα κίνητρα που σας ώθησαν να δραστηριοποιηθείτε στην τοπική αυτοδιοίκηση 

και να θέσετε υποψηφιότητα για δήμαρχος της πόλης; 

- Είναι η αγάπη προς τον τόπο μου. Αγαπάω τον τόπο μου και θέλω να βάλω και εγώ ένα μικρό λιθαράκι 

στο να πάει ο τόπος μου μπροστά, να γίνει καλύτερος, να υπηρετήσω τους ανθρώπους μέσα από την 

τοπική αυτοδιοίκηση.  

- γ) Για ποιους λόγους σήμερα πιστεύετε πως πρέπει οι άνθρωποι να είναι ¨ενεργοί¨ πολίτες, 

να συμμετέχουν δηλ. στα κοινά; 

-  Όλοι έχουν απόψεις, όλοι έχουν θέσεις και πρέπει αυτές οι θέσεις να τις εκφράζουν χωρίς 

περιχαρακώσεις και χωρίς αγκυλώσεις. Όσο πιο πολλοί συμμετέχουν τόσο πιο μπροστά πάει ο τόπος και 

εμείς τόσο πιο καλά αποφασίζουμε για τον τόπο μας. 

 
4)Ποια  είναι τα σοβαρότερα προβλήματα με τα οποία βρεθήκατε αντιμέτωποι εσείς και οι 

συνεργάτες σας στο δήμο της Λαμίας; Θεωρείτε πως είναι εύκολο να αλλάξει η νοοτροπία 

των πολιτών σε ένα δήμο σε θέματα καθαριότητας, διαχείρισης απορριμμάτων, σεβασμού σε 

άτομα με ειδικές ανάγκες; 



Το μεγαλύτερο πρόβλημα που είχαμε να αντιμετωπίσουμε στο δήμο στην τετραετία αυτή ήταν η 

πανδημία, ήταν κάτι που δεν περίμενε κανείς και μάλιστα μας βρήκε απροετοίμαστους, όχι εμάς στην 

αυτοδιοίκηση, όλο τον κόσμο. Δεν είναι τόσο εύκολο να έρθει να μας πει η πολιτεία «κλειστείτε στα 

σπίτια σας». Εμείς όμως έπρεπε να διαχειριστούμε την κοινωνία, να σταθεί η κοινωνία όρθια και να 

διατηρηθεί ο κοινωνικός ιστός, αυτό ήταν το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίσαμε. Και στη 

συνέχεια, αυτό έφερε πολλαπλές κρίσεις, μια οικονομική, ο κόσμος δηλαδή δεν μπορούσε να επιβιώσει.  

Τα οικονομικά μεγέθη  αυξήθηκα και κατόπιν ήρθε και η ενεργειακή κρίση. Όλες αυτές οι κρίσεις έχουν 

επιβαρύνει και το ρόλο της τοπικής αυτοδιοίκησης. Αυτά ήταν τα μεγαλύτερα προβλήματα που είχαμε να 

αντιμετωπίσουμε και βάρυναν την πορεία μας. Παρά ταύτα, δεν υπάρχει καμία δικαιολογία, ο άνθρωπος 

θέλει να βρίσκεται σε έναν τόπο που να έχει την καθαριότητά του, την ποιότητα ζωής του ανεβασμένη κι 

εμείς έπρεπε αυτά να τα υπηρετήσουμε. Είναι θέμα κουλτούρας και νομίζω πως σε αυτό παίζει μεγάλο 

ρόλο και η εκπαίδευση, δηλαδή αυτά που μαθαίνετε στα σχολεία είναι πάρα πολύ σημαντικά.  Οι 

άνθρωποι θα πρέπει στην κοινωνία μας να έχουν ίσες ευκαιρίες και ίση μεταχείριση κι αυτό εμείς θα 

πρέπει να το κάνουμε πράξη. Δεν πρέπει να υπάρχουν ανισότητες κι εμείς αυτές τις ανισότητες θα πρέπει 

να τις αμβλύνουμε ή να τις εξαλείψουμε. Έτσι, νομίζω πως είναι θέμα νοοτροπίας να δείχνουμε σεβασμό. 

Για παράδειγμα, να μην παρκάρουμε σε θέσεις με σήμα αναπηρίας, να έχουν όλοι προσβασιμότητα σε 

υπηρεσίες και σε όλες τις δομές. Έχουμε πολύ καλό επίπεδο στην εκπαίδευση και οι εκπαιδευτικοί σας 

είναι πολύ καλοί κι από αυτή την ηλικία σας μαθαίνουν να γίνετε κι εσείς ενεργοί πολίτες, να 

υπηρετήσετε αυτές τις αξίες. 

Πιστεύετε πως οι Λαμιώτες αγαπούν την πόλη τους, τον τόπο τους, τους συμπατριώτες και τους 

συμπολίτες τους; 

Ναι, εγώ πιστεύω ότι τους αγαπούν ή εν πάση περιπτώσει δεν μπορούμε να πούμε πως όλοι είναι ίδιοι, 

έχουν όλοι τα ίδια συναισθήματα. Όμως πιστεύω ότι αγαπούν ο ένας τον άλλον και πρέπει να αγαπούν 

την πόλη τους. Μόνο έτσι μπορεί να πάει η πόλη μπροστά. Το να απαξιώνουμε οτιδήποτε γίνεται στην 

πόλη ή να έχουμε μια ισοπεδωτική τάση για την πόλη μας νομίζω πως είναι προς το κακό όλων μας,  

πηγαίνει τη πόλη μας ένα βήμα πίσω. Πιστεύω όμως πως οι Λαμιώτες είναι άνθρωποι με πνευματικό 

επίπεδο καλό κι αγαπούν την πόλη τους και τους συμπατριώτες τους.  

 
5)Γνωρίζουμε πως έχετε σπουδάσει Νομικά, έχετε εντρυφήσει στις ανθρωπιστικές επιστήμες και 

επομένως έχετε δείξει ευαισθησία στα θέματα παιδείας. Ποιους στόχους έχετε θέσει ως δήμαρχος για 

τα σχολεία του δήμου μας; 

 

   Καταρχήν να σας πω, η εκπαιδευτική δομή, δηλαδή το πώς θα γίνει η εκπαίδευση  δεν είναι δική μας 

αρμοδιότητα, είναι αρμοδιότητα της εκπαίδευσης, του Υπουργείου Παιδείας. Εδώ είναι ένα άλλο κομμάτι, 

εμείς απλά σαν τοπική αυτοδιοίκηση συμβάλλουμε στο να γίνονται σωστά αυτά τα οποία λέει η πολιτεία. 

Συμβάλλουμε γιατί σας έχω πει ότι στην τοπική αυτοδιοίκηση δεν είναι έχουμε ή δεν έχουμε 

αρμοδιότητες, είναι ότι τι εμείς πιστεύουμε ότι πρέπει να γίνει σε όλα τα ζητήματα άσχετα με τις 

αρμοδιότητες για να πάει ο τόπος μας μπροστά. 

 Επίσης αυτό στο οποίο επικεντρωνόμαστε είναι οι υποδομές, δηλαδή το κατασκευαστικό κομμάτι: δηλαδή 

να έχετε ένα σχολείο καθαρό, να έχετε ένα σχολείο που να μην έχει κατασκευαστικά προβλήματα και 



βλέπω τώρα τη διευθύντριά σας που με πίεζε, με την καλή έννοια, για πράγματα τα οποία αφορούν το 

σχολείο, όπως είναι η στέγη, λέω ένα παράδειγμα. Σε συνεννόηση και συνεργασία με τους διευθυντές 

εμείς επιλύουμε θέματα υποδομών, θέματα κατασκευαστικά, τη θέρμανση. Το κτήριο σας θα πρέπει να 

είναι σύγχρονο, να τηρεί τις προϋποθέσεις. Γενικά τα σχολεία είναι πολιτισμός για εμάς. Ένα σχολείο 

πρέπει να είναι πολύ σωστά φτιαγμένο, να μην έχει ελλείψεις, να είναι βαμμένο εξωτερικά και εσωτερικά. 

Θα πρέπει να δημιουργήσουμε και εμείς αυτές τις προϋποθέσεις, να πηγαίνετε το πρωί στο σχολείο σας 

χαρούμενοι όπως κι εγώ σήμερα είμαι χαρούμενος  που σας είδα, άνοιξε πραγματικά  η καρδιά μου. Ζείτε 

έξι ή οχτώ ώρες τη μέρα στο σχολείο, ανάλογα με τα μαθήματα που έχετε, θα πρέπει λοιπόν να είστε σε 

ένα περιβάλλον που να νιώθετε άνετα. Επίσης, αυτό που είπατε προηγουμένως, οφείλουμε να 

προνοήσουμε ώστε να έχουν προσβασιμότητα τα άτομα με αναπηρία, να μην υπάρχουν αποκλεισμοί στην 

προσβασιμότητα. Μπορεί κάποιος άνθρωπος να έχει κινητικά προβλήματα. Στην περίπτωση αυτή, εμείς θα 

το λύσουμε αυτό το πρόβλημα. Τώρα το πώς τα σχολεία θα λειτουργήσουν και αν θα συγχωνευτούν  αυτές 

δεν είναι δικές μας αρμοδιότητες. Έχουμε βέβαια ζητήσει χρηματοδοτήσεις από το υπουργείο.  Yπάρχουν 

συγκεκριμένα χρηματοδοτικά προγράμματα τα οποία δίνουν πόρους από το κράτος για να εκσυγχρονίσουμε όλα 

τα σχολεία του δήμου μας. Ένα μεγάλο ποσό, 2.5 εκατομμύρια περίπου ευρώ, το έχουμε υποβάλλει σε ένα 

πρόγραμμα το οποίο λέγεται ‘’Αντώνης Τρίτσης’’ και ζητάμε να εκσυγχρονίσουμε όλα τα σχολεία. 

Δηλαδή εκτός από τις κατασκευές και τις επισκευές που γίνονται με τα δικά μας συνεργία του δήμου, 

θέλουμε να κάνουμε μια μεγάλη εργολαβία για να γίνουν όλα τα σχολεία σύγχρονα όπως ακριβώς πρέπει 

να είναι για να ανταποκρίνονται στις προκλήσεις της εποχής και του μέλλοντος.  

 

6)Η καθημερινότητα του δημότη είναι αυτή που κρίνει κάθε δημοτική αρχή και το πεδίο 

στο οποίο ο δήμαρχος δοκιμάζεται κάθε μέρα. Εσείς πού έχετε δώσει μεγαλύτερη βαρύτητα 

μέχρι στιγμής στην προσπάθειά σας;  

Η καθημερινότητα είναι καταρχήν η εξυπηρέτηση του πολίτη. Δηλαδή ο κάθε δημότης ο οποίος 

χρειάζεται τις δημοτικές υπηρεσίες πρέπει να εξυπηρετηθεί  με ένα σύγχρονο τρόπο. Από τότε που 

ενέσκηψε η πανδημία, κάτι το οποίο ήταν μη αναμενόμενο , εμείς προσπαθήσαμε να εξυπηρετήσουμε 

τον κάθε πολίτη . Για τον λόγο αυτό τα κάναμε όλα ηλεκτρονικά. Για πρώτη φορά στον Δήμο οι 

συναλλαγές γινόταν μέσω Taxis κάτι που δεν γινόταν παλιά. Η ηλεκτρονική εξυπηρέτηση του πολίτη 

έγινε αναγκαιότητα λόγω της πανδημίας. Ακόμα και το αίτημα το οποίο πρέπει ή θέλει να υποβάλλει ο 

πολίτης  το υπέβαλε  ηλεκτρονικά και η απάντηση γινόταν μέσω ενός πενταψήφιου αριθμού που 

λειτουργούσε και λειτουργεί όλο το εικοσιτετράωρο. Έπαιρνε το μήνυμα του πολίτη, το κατέγραφε και 

εμείς  απαντούσαμε είτε σε αυτό το οποίο ζητούσε είτε σε αυτό το οποίο ήθελε να κάνουμε 

συγκεκριμένα. Να φανταστείτε ότι τότε  είχαμε προ πανδημίας εκατό επισκέψεις την ημέρα από δημότες, 

σήμερα έχουμε είκοσι και λιγότερους πράγμα που είναι πολύ σημαντικό.  Δεν ταλαιπωρείται ούτε ο 

πολίτης ούτε ο  δημοτικός υπάλληλος ο οποίος είναι στην υπηρεσία αυτή. Δεν επιφορτίζεται με το άγχος 

του να έχει τον πολίτη μπροστά του και να μην μπορεί να τον εξυπηρετήσει αλλά τον εξυπηρετεί με την 

άνεσή του.  

Επίσης καθημερινότητα είναι η καθαριότητα. Πρέπει η πόλη να είναι καθαρή, να είναι σύγχρονη. 

Καθημερινότητα είναι και το κυκλοφοριακό, να μην υπάρχει κυκλοφοριακό χάος  Καθημερινότητα 

είναι ο τρόπος που λειτουργούν τα καταστήματα: να μην υπάρχει αυτή η φασαρία, να σέβεται ο 

καθένας τις ώρες  κοινής ησυχίας. Η καθημερινότητα είναι το Α και το Ω και γι’ αυτό εμείς στην 

τοπική αυτοδιοίκηση, ιδίως πρώτου βαθμού στους δήμους, οφείλουμε να  κάνουμε τέτοιες 



ενέργειες που να εξυπηρετούν την καθημερινότητα του πολίτη, δηλαδή να έχει μια ποιότητα ζωής 

ανεβασμένη, ξεχωριστή και να νιώθει άνετα στην πόλη του. 

Μιλήστε μας σύντομα για τις σχετικές δράσεις και το όραμά σας για τη πόλη της Λαμίας.  

 

Εμείς θέλουμε να κάνουμε μια πόλη που να έχει ευρωπαϊκά πρότυπα. Το όνειρό μας δηλαδή είναι 

σαν δημοτική ομάδα  να κάνουμε μια πόλη όπως έχω οραματιστεί εγώ την Λαμία το 2030. 

Δηλαδή να έχουμε ένα δεκαετές πρόγραμμα το οποίο σιγά σιγά να δομείται. Ευελπιστώ να 

κάνουμε μια πόλη σύγχρονη, ευρωπαϊκή, η οποία να σέβεται τον άνθρωπο, να μην υπάρχει το 

κυκλοφοριακό χάος που υπάρχει σήμερα, να αλλάξουν οι πολίτες νοοτροπία, όπως είπε η 

συμμαθήτριά σας, «να αγαπήσουμε πιο πολύ την πόλη μας», να αγαπήσουμε τα δικαιώματα του 

άλλου, να νιώθουμε τις υποχρεώσεις μας, να δημιουργήσουμε τις συνθήκες για να μπορέσουμε να 

πορευτούμε ευρωπαϊκά. Αυτό δεν γίνεται από την μία στιγμή στην άλλη, χρειάζεται προσπάθεια. 

Δεν είναι μόνο τα έργα και οι υποδομές  τα οποία εκσυγχρονίζουν το συγκοινωνιακό πρόβλημα, 

την  κατάσταση των δρόμων, τις ασφαλτοστρώσεις, τα σχολεία. Είναι και τα μεγάλα αναπτυξιακά 

έργα σαν την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας , ένα χώρο στην είσοδο της πόλης μας, που είναι 147 

στρέμματα. Εκεί θα κάνουμε το μεγαλύτερο εκθεσιακό κέντρο που υπάρχει στην Ελλάδα αυτή τη 

στιγμή. Θέλουμε να το κάνουμε έξι χιλιάδες τετραγωνικά μέτρα. Ο λόγος που το κάνουμε αυτό 

είναι για να προσελκύσουμε το ενδιαφέρον του κόσμου όχι μόνο από την Ελλάδα αλλά και από 

την Ευρώπη. Δεν είναι η Λαμία προορισμός αυτή τη στιγμή και σκοπεύουμε με συγκεκριμένες 

στοχευμένες δράσεις να την κάνουμε προορισμό. Να έρθει ο άνθρωπος να νιώσει τη 

ρουμελιώτικη φιλοξενία , να ζήσει  τις ομορφιές που έχουμε (φυσικές ομορφιές, τουρισμό, 

τουριστικό προϊόν: Ίτη, Παύλιανη, θρησκευτικό τουρισμό, τα μοναστήρια μας.) Θα πρέπει όμως 

αυτοί οι επισκέπτες να έχουν φιλοξενηθεί σε μια πόλη σύγχρονη, ευρωπαϊκή ώστε να τους 

κάνουμε οπαδούς αυτής της πόλης, φίλους της Λαμίας για να μπορέσουν να ξαναέρθουν. Το 

Rally Acropolis που έγινε δύο χρονιές συσσώρευσε πάρα πολύ κόσμο από όλη την οικουμένη, 

έμειναν ευχαριστημένοι, είδαν μια πόλη καλή, σύγχρονη. Εχθρός του καλού είναι το καλύτερο 

γι΄αυτό πρέπει να κάνουμε προσπάθειες να πάμε την πόλη μας μπροστά  και να την κάνουμε πιο 

ευρωπαϊκή. 

 

 
7)Αναμφισβήτητα η νεότητα συνδέεται με την αμφισβήτηση, τον αυθορμητισμό, την τάση 

για ονειροπόληση, την επιθυμία της να αλλάξει τον κόσμο. Τι θα συμβουλεύατε τους νέους 

σήμερα; 

Πρέπει να ασχολούνται με τα κοινά να είναι πιο ενεργοί να συμμετέχουν στις δράσεις της πόλης 

να ενδιαφέρονται για την πόλη, για το μέλλον της πόλης αυτής, να αποκτήσουν την  κουλτούρα 

και την νοοτροπία της προσφοράς στο κοινό καλό. Τις ανησυχίες  τις οποίες έχουν να μην τις 

κρατάνε για τον εαυτό τους αλλά να τις εξωτερικεύουν είτε στους εκπαιδευτικούς, στους 

δασκάλους τους είτε σε εμάς. Εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να ακούμε τους πάντες και τα πάντα, 

να τα αξιολογούμε. Επίσης πρέπει να διαλεγόμαστε με τη νεολαία και να ακούμε τον παλμό της.  

Πολλές φορές από τις συζητήσεις που κάνουμε με τα παιδιά βγαίνουν πολλά χρήσιμα 

συμπεράσματα και πολλές φορές τα παιδιά μου υποβάλουν ερωτήσεις και μου κάνουν 

παρατηρήσεις που οι μεγάλοι δεν τις κάνουν. Αυτό σημαίνει ότι η νεολαία έχει ανησυχίες τέτοιες 



που ενεργοποιούν τα δικά μας τα αντανακλαστικά για να κάνουμε καλύτερα πράγματα.  Τα 

παιδιά ζουν πράγματα τα οποία δεν ζούσαμε εμείς στην εποχή μας και ούτε οι γονείς σας ούτε 

άνθρωποι άλλης ηλικίας. Τα πράγματα που ζείτε τα καταθέτετε με έναν τρόπο αυθόρμητο χωρίς 

περιχαρακώσεις και χωρίς δισταγμούς.  Την πρωτόλεια άποψη νεολαίας  εμείς την αξιοποιούμε 

για αυτό λοιπόν πιστεύω ότι η νεολαία πρέπει να λέει την άποψη της άφοβα χωρίς δισταγμούς με 

παρρησία. Από αυτόν τον διάλογο αντλούμε ιδέες, απόψεις και είμαστε υποχρεωμένοι να 

κάνουμε πράγματα τα οποία χωρίς τις απόψεις σας μπορεί να μας ξέφευγαν. 

 

8)Αντιλαμβανόμαστε πως ο ελεύθερος χρόνος σας είναι λιγοστός λόγω του φόρτου εργασίας 

σας. Θα θέλαμε να ξέρουμε τι είναι αυτό που σας ξεκουράζει ή σας διασκεδάζει, σας κάνει 

γενικά να ξεφεύγετε από τη ρουτίνα της καθημερινότητας; 

Μπορώ να πω ότι έχω ελάχιστο ελεύθερο χρόνο όμως σε αυτόν τον χρόνο τον οποίο έχω με ξεκουράζει μια καλή 

μουσική, μου αρέσει πάρα πολύ το σινεμά, το θέατρο, το οποίο εδώ στη Λαμία στο ΔΗΠΕΘΕ το έχουμε 

εκσυγχρονίσει. Έχουμε καλλιτεχνικό διευθυντή, ο οποίος επιμελείται όλες τις παραστάσεις. Επίσης ασχολούμαι με 

φίλους,  μιλάω μαζί τους,  ανταλλάσσω απόψεις. Ο χρόνος είναι ελάχιστος αλλά και σε αυτόν τον ελάχιστο χρόνο  

μπορούμε  να κάνουμε πράγματα, τα οποία μας ευχαριστούν και τα οποία αλλάζουν τη διάθεσή μας. 

 

9)Οδεύετε προς το τέλος της πρώτης τετραετίας σας ως δήμαρχος της πόλης μας. Θα θέλατε 

να προβείτε σε μία σύντομη αξιολόγηση του αυτοδιοικητικού σας  έργου; Υπήρχαν και 

δυσάρεστες στιγμές στο έργο σας ή μόνο ευχάριστες; Σας ευχαριστούμε!  

 
Δεν μπορείς να πεις ότι υπάρχουν μόνο ευχάριστες στιγμές σε μια τέτοια πορεία και ενασχόληση με το 

κοινό. Υπάρχουν και δυσάρεστες στιγμές. Η πιο δυσάρεστη στιγμή ήταν η περίοδος της πανδημίας, όταν 

το κράτος μας ανάγκασε να κλειστούμε στα σπίτια μας. Τότε ως Δήμος είχαμε υποχρέωση να στηρίξουμε 

ανθρώπους που το είχαν ανάγκη, για να μη κινδυνεύσουν ανθρώπινες ζωές. Έπρεπε να βοηθήσουμε τα 

άτομα που ήταν μόνα τους στο σπίτι και χρειάζονταν τα απαραίτητα, όπως φάρμακα, τρόφιμα κ.ά. Οι 

ευχάριστες στιγμές ήταν πάρα πολλές, όπως όταν σχεδιάζουμε και υλοποιούμε ένα έργο ή όταν οι 

δράσεις μας έχουν καλό αποτέλεσμα. Το ίδιο συμβαίνει και με εσάς τους μαθητές, όταν παίρνετε καλούς 

βαθμούς και ολοκληρώνετε τις εργασίες σας, η χαρά της ικανοποίησης είναι μεγάλη. Στο τέλος, βέβαια, 

της ημέρας κάνουμε  την αυτοκριτική μας, βλέπουμε τα λάθη μας και βελτιωνόμαστε!  

 Σας ευχαριστώ πολύ!   

 


